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SK3aMeHaUMOHHbIM TeCT No maTemMaTtuke 3a 1 Kypc
BapuaHT 1
1

1. Belumcnute: - 15 814 - 19,
-154;
116;
- 64,
26.
2 4
53_53
2. NpepncraBuTb B BUAe CTeneHU BbipaxeHue
8
259.
8
59.
252,
52,
3. YKazaTb NpOMEXYTOK, KOTOPOMY NPUHAANEXUT KOPEeHb

ypaBHeHWs logz(x +1) :10g2(3x).

(- 00; - l);
- 10

(0; 1);
(L+w)

4. HaitTn KkopeHb ypaBHeHus 2 X~4 =16 X*3,
2;

8;

16;

24.

5. Yka3aTb rpacduk cpyHKuMn, 3anaHHon chopmynoun y =05 .
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6. YkasaTb ob6nactb onpegeneHns ¢pyHKuuMm y = 6 + 5cosx.
MHOXEeCTBO AEeNCTBUTENbHbIX YUCer;

JgT
—+/m,ne’.
MHOXEeCTBO AEeNCTBUTENbHbIX YNCES, KpOME Yncen Bnga

MHOXECTBO AeNCTBUTENbHBIX Ynces kpome uncen suga 7h 1< Z.
[-1;1].
7. 'pachuk kKakon pyHKLMN N306paxeH Ha
F e lpudluxxuuﬂ@rum:ux::uﬂplmuu.uul.-ym? pMCyHKe?
. ] P 1. Y = COSX;

) _ i T 2. y=sinx;

W it 3. Yy =ctgx;

o 4.y =tgx.

8. YnpocTtuTh BbipaxeHue(1- cosa)(1 + cosa) — (sina + 3).
_3;

_5;

3;

4,

9. Kakoe u3 gaHHbIX ypaBHEHUN HEe UMeeT KOpHen?
sin x = -0,44;

COS X = 5;

tg x = -10;

cos x =1.
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BapuaHT 2
3

1. BbluMcnurb: 252 - 0’25.

37,25;
14,75;
124,75;
26,25.

2. YNpocTUTb BbIpaXeHue: V625m® .

25m?;

5m?;

-25m?;

-5m2.

3. Kakomy NnpoMexXyTKy NpuHaanexuT KopeHb
ypaBHeHus log, (x +8) =log, 3+log, 5 ?
(-8; -5];

(-1, 3);

(3; 5);

[5; 8].

5x+6 _

4. YKa3aTb NpOMEeXYTOK, coaepXalwmm KOpeHb ypaBHeHUsA 7 49

1) [- 4-1);
2) [-1;0];
3) (0; 2);
4) [5;9].
y =log, x
5. Ha oqHOM 13 puCYHKOB M300paskeH rpadpuk pyHkuuu 3 . Yka3zarth 310T
PHCYHOK.
1)
7z
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6. HaiiTi MHOecTBO 3HaueHuii pynkmuu ¥ —SNX+ 2

[-1; 1];
[0; 2;
[1; 3];
[2; 3].
A [paiIHe inod -Deskupu peclyesiy b st 7. rpa(bVIK KaKOﬁ (byHKU.VWl M306pa>Ke|-| Ha pv|cy|-||(e?
: , 1. Y =COSX;
) D :J) 2. Yy =sinx;
B 3 Y = Clox;
: (I (‘ '(‘ 4.y =tgx.

a .. " S . - 2 . 2
Wpmnar Bwhn st $2W0 8 YNPOCTUTL BblpakeHue: SCOST X +3sin” x- 6,

1

_5;

3;

-3.

9. Kakoe 13 aHHbIX ypaBHEHUA HE UMeeT KOPHen?
102

sin x = 101;
1

cosx= 3

tgx = 3;

sin x = -1.



